
  K e k e c, planinarjenje in 

pohodništvo  
 

vabi v soboto, 4. 9. 2010,  

na STENICO (1091 m) 
 

ZBORNO MESTO: ob 7. 30 uri  na Trojanah ob krofih in kavici.   
Oprema: pohodna oprema, priporočljive pohodne palice 
Težavnost: nezahtevna označena pot 
Zemljevid: Atlas Slovenije (2005), stran 86 in 87 
 
Opis: do izhodišča nad Frankolovim se pripeljemo po magistralni cesti Celje – Maribor ali obratno. 
Prva hiša v vasi Beli potok nad Frankolovim s številko 1 je mesto kjer zavijemo na razmeroma široko 
asfaltno cesto (leseni kažipot za grad Lindek,Kislico in Stenico je na jablani, na desni strani ceste, če 
vozimo v smeri Maribora) med stanovanjsko hišo in gospodarskim poslopjem (hlev) tik ob cesti in se 
po tej cesti peljemo mimo kamnoloma in transformatorja do križišča, kjer parkiramo. Tu se asfaltna 
cesta razcepi v dva kraka, eden zavije ostro levo, drugi ostro desno. Naravnost pa pelje dobro 
označena pot v sotesko Belega potoka in do našega cilja. 
S parkirišča se napotimo na široko gozdno pot, ki nas popelje naravnost ob potoku rahlo navzgor do 
prvega prečenja potoka in naprej do Lindeškega slapu, ki je na naši desni. Slap je visok od 8 do 9 m, 
kjer se beli potok spušča po lehnjakovem stebru v tolmun. Po ogledu slapa nadaljujemo po poti 
navzgor do oznake, kjer potka zavije levo na Kislico in Špičasti vrh (kolesarska steza), mi pa 
nadaljujemo desno in po lepi gozdni poti, nad sotesko potoka (strme stene soteske so visoke tudi do 
10 m), ki se nekoliko poravna. Na levi opazimo veliko skalno steno v kateri so spletena gnezda iz vej. 
Dosežemo kamniti kolovoz po katerem nam nasproti priteče potok, ga prečimo in nadaljujemo po 
kolovozu, ki se sčasoma spreminja v zložno gozdno pot. Na levi opazimo mlako v katero so speljane 
cevi potoka, naša pot pelje rahlo desno, vendar se držimo leve poti, desno se odcepi nemarkirana 
lovska pot, ki verjetno pripelje pod Lindeški grad. Pot nas strmo navzgor pripelje na rob gozda in do 
makadamske ceste po kateri gremo nekaj metrov in dosežemo asfalt, desno pelje potka za grad 
Lindek, katerega bomo obiskali (glej namig) ob povratku.  
Na križišču cest zavijemo na cesto, ki pelje pod južno pobočje Stenice proti vzhodu. Po tej cesti 
hodimo mimo zapuščene hiše na levi do roba gozda, kjer na asfaltu opazimo markacijo in puščico, ki 
nas usmeri levo navzgor na travnik. Ob robu gozda hodimo do sredine pašnika, kjer zavijemo desno 
pod kmetijo in do nje na dvorišče (Lindek 14). Med hišo in gospodarskim poslopjem pelje pot na 
kolovoz, ki zaveje levo, po katerem hodimo do razcepa  in zopet levo do ovinka, s katerega markirana 
pot zavije naravnost v gozd in navzgor. Od tu dalje se pot vzpenja skozi gozd proti vrhu, rahlo zavija 
levo, dosežemo greben in po gozdni poti do vrha. Na vrhu je vpisna knjiga, žig, klop in miza, z razgledi 
pa Stenica bolj skopari.  
Namig: kratek sprehod do gradu Lindek  
 

 Grad Lindek (Lindeck) stoji na vrhu kopastega hriba nasproti južnega pobočja Stenice nad Belim 
potokom pri Frankolovem, ki ga je mogoče opaziti s ceste, če se peljemo proti Frankolovem iz celjske 
smeri. Grad so od začetka 13. stoletja upravljali vitezi Lindeški. V njegovih razvalinah je mogoče 
razbrati prvotno romansko grajsko jedro s palacijem in visokim obrambnim stolpom ter poslopja, ki so 
nastala v gotski in renesančni dobi. Lindeška gospoda je izumrla konec 16. stoletja, od takrat dalje je 
grad prehajal iz roke v roke (Seidli, Strassbergi, Teuffenbachi in druge meščanske rodbine). Grad je 
dokončno razpadel  v 18. stoletju.  Z gradu se nam ponudi prelep pogled na Konjiško goro s 
Stolpnikom in na Frankolovo ter na jug proti Celjski kotlini. 

 
Morebitno udeležbo sporočite Andreji Peček, telefon 01 241 3302 ali 031 287 017, do četrtka, 2. 
9. 2010. 
 
Srečno, FB 


